

# 玫瑰严防高空轰炸

今天下午,时隔1135天后,马良行将带领年轻的中国队重新回到女足亚洲杯的决赛场上,这一次的对手是实力不俗的澳大利亚队。针对澳大利亚队的特点,马良行要求队员:严防对手的高空轰炸。

昨天下午3:30,中国队出现在训练场上,和以往不同的是,针对澳大利亚队身体强壮的特点,马良行将训练重点放在如何防守对手起高球上。另外针对中国队进攻线路单一的问题,马良行通过研究录像后开出了“药方”:边路进攻。昨天下午的训练,马良行站在中线附近向两边分球,要求边前卫用最简单的动作与中路队员进行配合,然后在边路传中,“传守门员与中后卫之间的位置,传中球一定要弧度大,不要太高,对方的中卫身高都很高。”

马良行的要求很细。

由于是决赛,双方都应该不敢放手进攻,定位球很有可能成为决定比赛结果的武器,所以定位球的防守也是马良行的“心病”,特别是对手的头球,马良行认为必须严防,“每个人都要有争抢第一点的意识。”为了避免队员们在争抢头球时“撞车”,他要求争顶位置最好的队员一定要喊出声音来。训练一直持续了90分钟,训练结束后,任丽萍笑言自己又减了一斤肉。

从历史战绩来看,中国女足占有优势,上个月中国女足在上海集训时,两场教学比赛2:0、2:1两胜澳大利亚队,而在裴恩才带队时,中国队对澳大利亚队也是1胜1平。不过

虽然与澳大利亚队交锋的历史战绩让队员们都充满了必胜的信心,但马良行却要求大家摆正心态,“澳大利亚队进步明显,而且这是在对方的地盘比赛,我们绝对不能掉以轻心。”

对中国女足来说,如果在今天下午的决赛中能够夺冠的话,那么等待她们的不仅仅是冠军的奖牌,更有中国足协所奖励的200万重奖。不过虽然200万对于女足姑娘们来说是巨款,但是玫瑰们更看重的却是冠军的荣誉:“相比较奖金,我们更看重的是冠军的荣誉,就算是没有一分钱我们都会全力去拼,绝不会给自己留下一点遗憾!”上场比赛表现出色的任丽萍如是说。

特约记者 郑小龙

## “袋鼠”怕“小马”

□快报讯(特约记者

郑小龙)马晓旭是中国队在女足亚洲杯比赛中表现最出色的队员,这一点不仅得到了马良行的认可,也引起了对手的关注。在澳大利亚队昨天的训练中,她们加强了对中国队“影子前锋”的防守,看得出澳大利亚队这一战术重点就是“照顾”马晓旭。

作为中国队目前的第一火力点,马晓旭在前场的攻击力已经成为中国队晋级的关键,特别是在半决赛中马晓旭突破朝鲜队严密的防守头球得分,让人看到了她惊人的得分能力。这也引起了澳大利亚队的注意,在昨天的赛前训练中,她们特别演练了对中国队中前场队员插上助攻和得分的防守,澳大利亚队主帅

特别安排两名中后卫注意协防,同时两个边后卫随时要扯到中路保护,这样就可以避免出现后防线的漏洞。

训练之后,澳大利亚主帅塞尔曼在展望与中国队的决赛时表示:“我们已经做好了夺取冠军的准备,现在队员们都期望着将冠军留在澳大利亚。当然中国队并非是一个容易对付的对手,我们需要特别注意她们的前锋线,不管是马晓旭还是韩端都很有攻击力,因此我们会加强对她们的防守。”除了忌惮中国队的前锋外,澳大利亚主帅在训练结束之后还特别安排了点球练习,看得出澳大利亚队也没有拿下中国女足的十足把握,她们已经为有可能到来的点球大战做好了准备。



【酷战直击】

今日 15:30  
CCTV5 现场直播  
中国 VS 澳大利亚  
(以实时播出时间为准)

在澳大利亚队眼里,马晓旭是中国队最有威胁的球员。

## 谢联热身战平 李铁首发表现不俗

□快报讯 在昨晨结束的一场热身赛中,谢联客场和罗瑟汉姆1:1战平,中国球员李铁首发上场,表现不俗,这是他第一次代表谢联上场比赛。

赛后,《谢菲尔德足球晚报》的记者认为:李铁能够在归队训练两天后就开始参加比赛,说明这位亚洲球员适应能力很强。另外在比赛中他的速度很快,体能非常好。(新文)

## 米兰签下新援 全能后卫正式加盟

□快报讯 昨天,AC米兰官方网站正式宣布:“AC米兰得到了帕尔马的中卫博内拉,博内拉出生于1981年,他与AC米兰的合同签到了2010年6月30日,博内拉将很快前往米兰内洛报到。”

博内拉是一位后防多面手,有“小内斯塔”之称。德国世界杯,博内拉进入了意大利国家队23人之外的替补名单,他能打中后卫、右后卫、左后卫三个位置。(中合)

